



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
GABINETE DA REITORA

EDITAL Nº 1750/2021/GAB-REI-UFMG

Processo nº 23072.227377/2021-07

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2022 DO **COLÉGIO TÉCNICO** DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS (**COLTEC/UFMG**).

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS (UFMG), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os princípios da publicidade, da razoabilidade e da finalidade pública, bem como os critérios de conveniência e de oportunidade, resolve retificar, em parte, o Edital publicado em 9 de setembro de 2021, conforme se segue:

1. Retificar o item 5.1 do referido Edital.

Onde se lê:

5.1. A prova deste Processo Seletivo será realizada no local indicado no Comprovante Definitivo de Inscrição, e na data fixada no Cronograma deste Edital (Anexo I), com início às 14h (horário oficial de Brasília), e com duração de 2 (duas) horas e 20 (vinte) minutos.

Leia-se:

5.1. A prova deste Processo Seletivo será realizada no local indicado no Comprovante Definitivo de Inscrição, e na data fixada no Cronograma deste Edital (Anexo I), **com início às 9h** (horário oficial de Brasília), e com duração de 2 (duas) horas e 20 (vinte) minutos.

2. Todos os demais itens do Edital mantêm-se inalterados.

3. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Professora Sandra Goulart Almeida

Reitora



Documento assinado eletronicamente por **João Alberto de Almeida, Decano(a) do Conselho Universitário no exercício do Reitorado**, em 10/11/2021, às 10:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1069007** e o código CRC **09852A64**.